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(57) Ріжуча частина відвалу бульдозера, яка скла-
дається з ножів, з'єднаних з відвалом болтовим
зв'язком, яка відрізняється тим, що ножі виконані
овальними, кожний з них з'єднаний з відвалом
одним болтом по центру ножа, при цьому у місці
з'єднання ножа з відвалом болт має стовщення на
товщину ножа.

Корисна модель відноситься до землерийної
техніки, а саме до конструкції робочого обладнан-
ня бульдозера,  і стосується зміни форми та кріп-
лення секційних ножів відвалу бульдозера.

Корисна модель спрямована на розв'язання
існуючої проблеми щодо зменшення динамічних
зусиль, що виникають на робочому обладнанні,
двигуні і трансмісії під час розробки ґрунтів з ка-
менистими включеннями.

Відома конструкція ножа відвала бульдозера
має прямокутну форму і закріплена жорстко [В. А.
Шнейдер «Скреперы, бульдозеры, грейдеры»: -
М.: Высшая школа., 1964. - стр. 71-72.].

Недоліком відомої конструкції ножа відвалу
бульдозера є жорстке закріплення ножів та їх пря-
мокутна форма, що під час розробки ґрунтів з ка-
менистими включеннями призводить до великих
динамічних навантажень на робочому обладнанні,
двигуні і трансмісії.

Найближчим аналогом до корисної моделі, що
заявляється, є конструкція ножів відвала бульдо-
зера, які мають прямокутну форму і закріплені жо-
рстко з допомогою багатьох стандартних болтів [Г.
В.  Забегалов,  Э.  Г.  Ронинсон.  «Бульдозеры и
скреперы»: - М.: Высшая школа., 1986. - стр. 123-
126.].

Вказана конструкція ножів відвала бульдозера
має недолік, який полягає у виникненні великих
динамічних навантажень у зв'язку з жорстким кріп-

ленням ножів відвалу бульдозера під час розробки
ґрунтів з каменистими включеннями.

Технічною задачею, яка розв'язується корис-
ною моделлю, що заявляється, є зменшення ди-
намічних навантажень, що виникають на робочому
обладнанні, двигуні і трансмісії бульдозера під час
розробки ґрунтів з каменистими включеннями.

Суть корисної моделі полягає в тому, що ріжу-
ча частина відвалу бульдозера, яка складається з
ножів, з'єднаних з відвалом болтовим зв'язком,
ножі виконані овальними, кожний з них з'єднаний з
відвалом одним болтом по центру ножа, при цьо-
му у місці з'єднання ножа з відвалом болт має сто-
вщення довжиною на товщину ножа.

Графічна частина пояснює суть технічного рі-
шення. На Фіг.1 зображена загальна схема відвалу
у транспортному стані. На Фіг.2 - у робочому стані.
На Фіг.3 - розріз А-А.

Ріжуча частина відвалу бульдозера склада-
ється із відвалу бульдозера 1, ножа відвалу 2,
спеціального болта кріплення ножів до відвалу (з
стовщенням для ножа) 3.

Вказаний пристрій працює таким чином. Під
час попадання під ножі 2 великих каменів (зобра-
жено на Фіг. 2) ножі обертаються на болтах 3 і до-
зволяють пропустити ці камені та розробити ґрунт
навколо них, що дозволяє уникнути великих дина-
мічних навантажень на робоче обладнання, двигун
і трансмісію.
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